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Policie České republiky varuje před stále častějšími internetovými podvody, které spočívají především:

1) Při jakýchkoliv bazarových prodejích nesdělujte případnému zájemci jakékoliv informace o Vašem bankovním účtu         

či informace z Vašich kreditních karet, nikdy nevyplňujte Vaše přístupové údaje k bankovnímu účtu údajnému

dopravci,

2) investujete-li do jakékoliv komodity, např. bitcoinu, zlata apod., tak pouze u renomovaných bank či investičních skupin,

nikdy nereagujte na inzeráty, které propagují známé osobnosti a slibují vysoké zhodnoceni, nikdy nikomu

neumožňujte instalaci jakýchkoliv programů, umožňující přístup do Vašich zařízeni,

3) Nikdy neodesílejte finanční prostředky na základě žádostí zaslaných přes WhatsApp, pokud si tedy předem

telefonicky neověříte, s kým skutečně komunikujete,

4) Nikdy nereagujte na telefonický kontakt údajných policistů či pracovníků bank, že máte napaden bankovní účet,

vůbec nikomu nepředávejte peníze, nikam je neodesílejte, na základě pokynu podvodníků si neberte žádné úvěry.

V případě jakýchkoliv pochybností kontaktuje nejbližší oddělní policie či linku 158.

VAROVÁNÍ 
PŘED INTERNETOVÝMI PODVODY



Milí spoluobčané,

blíží se nám jaro a každý čekáme na lepší teplejší počasí a sluníčko.
V březnu jsme dostali informaci od CETINU ve věci zavedení optiky v naší obci. 
Jelikož se nám dostala teď naposledy informace o tom, že se nastoupí na konci srpna 
až září, tak uvádím kontakt na pana Řezníčka z Cetinu a můžete ho v tomto směru 

kontaktovat - 606757048. Sdělil nám, že do konce roku 2026 musí být všichni připojeni, 
tzn. všechny domácnosti, které si o připojení řeknou. V projektu se počítá se všemi domy 
v naší obci.

Naše jídelna jede. Ano jede, a moc děkuji děvčatům, co se o ni starají a všem strávníkům, 

co nás podporují. Výsledek za leden 2026 byl nad očekávání a jsme všichni rádi. Dostává 
se nám pochval a např. manželé Koneční osobně poděkovali. A to potěší.

Minule jsem psal o tom, jak se rozjíždí úplně nesmyslně travnatá plocha okolo komunikací. Prosím, proberme se. Budou
sankce a jinak to asi už nejde. To samé platí u kontejnerových stání, kde se budou ukládat pokuty za odložený odpad         
u kontejnerů. Vyhláška o odpadech mluví zcela jasně a kde máme kamery, tam ty sankce budou. Pokud není místo         

v kontejneru, není možné odpad nechávat před nimi. Jinak pokuta. Osoby, co podnikají v obci, musí mít smlouvu s Likem
Svitavy a platit si za odpad. Není možné, aby dávali podnikatelé odpad ze svých zakázek do obecních kontejnerů a obec         
to hradila. Určitě si to nechají od zákazníka zaplatit. Mám tím na mysli hlavně zbytky stavebních materiálů, autodíly apod.

Na Spáleništi se dokončuje první etapa chodníku a připravuje se další, která na ni naváže. Chodník se tím protáhne         

až ke křižovatce ke „Staré jídelně”. Práce by mohli započít od května 2026.

Měli bychom mít konečně k dispozici projekt na horní rybník, budeme žádat o povolení a shánět peníze z dotačního

programu. Takže letos se chytá stejně jako v loni a to „CHYŤ a PUSŤ”.

Od května bychom opět pracovali na dokončení chodníků na hřbitově a od Pardubického kraje získáváme dotační podporu
400 tis. Kč na projekt pod názvem Oprava chodníků a vstupu na místní hřbitov, což je moc krásné a děkujeme.

Letos se opět zúčastníme soutěže Vesnice roku. Připravujeme své vlastní otevření Cyklostezky, když se nám tohoto

nedostalo, jak bylo původně slíbeno. Budete včas informování prostřednictvím mobilního rozhlasu a plakátů. Viděli bychom
to na jednu hezkou sobotu, zřejmě odpoledne s občerstvením a bez ceremonií. Prostě jen tak, že máme z toho radost.

Připravujeme turistické trasy v obci. Jedna povede tam kde se dříve pálili čarodky. Ale i další, snad se to povede a držme

palce.

Mějte všichni hezké dny, Jiří Tesař

S L O V A
OD STAROSTY
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Přihlašování do letošního ročníku Vesnice roku bylo spuštěno. Obce se mohou opět zapojit
do této prestižní soutěže, která oceňuje aktivní přístup k rozvoji venkova, péči o veřejný
prostor i pestrý společenský život. 
Loňský ročník byl pro Pardubický kraj mimořádně úspěšný. Obec Písečná po zisku krajské
Zlaté stuhy zvítězila také v celostátním kole soutěže. Tento úspěch potvrzuje, že i menší
obce z našeho regionu dokážou uspět v silné konkurenci a mohou být inspirací         
pro ostatní. 
Soutěž je významnou příležitostí pro prezentaci práce obcí a sdílení dobré praxe, získávání
nových kontaktů, ale i mediální zviditelnění. Vítězná obec krajského kola získává finanční
odměnu ve výši jeden milion korun z Programu obnovy venkova 2023+ Pardubického kraje
a další prostředky ze státního rozpočtu. Pro menší obce tak soutěž představuje vítanou
možnost posílení rozpočtu a realizace rozvojových projektů podle vlastních potřeb.
Přihlášky do soutěže je možné podávat prostřednictvím webových stránek
www.vesniceroku.cz od 4. března do 30. dubna 2026.
Tradiční součástí soutěže bude slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola, které         
se uskuteční v srpnu v obci Písečná.

Vesnice roku 2026 startuje. Pardubický kraj zve obce do soutěže

Návštěva dětí z MŠ
na Obecním úřadě



Květen:

Strnadová Jana
Rajm Libor
Paclíková Jana
Oršuliaková Božena
Prokop Ivo
Vodehnal Oldřich
Angelová Marie
Petková Pavla
Nováková Drahoslava
Částková Zdeňka
Hrnčířová Dagmar

V sobotu dne 9. 5. 2026 proběhne od 8:00 do 12:00 hod.
sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Vyzýváme
občany, aby v uvedený termín sváželi pouze nebezpečný         
a velkoobjemový odpad do areálu Lamačky (horní bílou
bránou), kde bude pracovník, pověřený obecním úřadem,
kontrolovat, zda je dovezený odpad v souladu s pravidly (viz.
kompletnost elektrospotřebičů). Jiná místa ke svozu
nebudou určena!! 
Nebezpečné odpady jsou odpady, které mají nebezpečné
vlastnosti a nesmí se vyhazovat do popelnic, např.
upotřebené oleje, olejové filtry, odpady z barev a roz-
pouštědel, lepidla, tonery, železné nebo plastové obaly
znečištěné škodlivinami, ledničky, mrazničky, televizory,
zářivky. Veškeré zařízení musí být kompletní. 
Nekompletní elektrospotřebiče nemohou být vybírány!!!
Velkoobjemový odpad je např. starý nábytek, koberce,
linolea, umyvadla, toalety, matrace.

UPOZORNĚNÍ
Od čtvrtka 7. 5. 2026 do neděle 10. 5. 2026 mohou občané
svážet železný odpad do kontejneru umístěný naproti         
č. p. 122 (Dům s pečovatelskou službou).
Zde můžete ukládat veškerý železný odpad z vašich
domácností.

Přejeme do dalších let mnoho štěstí a zdraví
občanům Koclířova, kteří oslaví svá životní jubilea
v příštích měsících: 

Duben:

Leksa Ivo
Brhelová Marcela
Křivý Stanislav
Zemachová Zlata
Dítětová Růžena
Mahel Milan
Drozdek Jaroslav
Zemach Zdenek
Groulík Josef
Bajerová Eva
Závodníková Květoslava
Valentová Miluše
Tesařová Zdenka
Pavliš Jan
Lichtenberk Jan
Drápelová Hana
Sedláková Jaroslava
Brychtová Libuše
Kvasničková Pražáková Růžena

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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Dne 16. dubna 2026 uplyne 
10 let, co nás opustil 
pan František Lulák.

Kdo jste jej znali, vzpomeňte.

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Opustili nás:

Jiří Poláček
zemřel 19. února 2026 ve věku 74 let

František Poláček
zemřel 8. března 2026 ve věku 72 let

Alena Otrubová
zemřela 12. března 2026 ve věku nedožitých 70 let

Marie Krejčová
zemřela 23. března 2026 ve věku 76 let

ÚHRADA MÍSTNÍCH 

POPLATKŮ
NA ROK 2026
Poplatek za komunální odpad ve výši 1000,- Kč na osobu
je splatný nejpozději do 30. června 2026. 

Automaticky osvobozeni od poplatku jsou každé čtvrté         

a další nezaopatřené dítě v rodině.

K platbě místního poplatku je třeba každoročně vyplnit

formulář Prohlášení poplatníka.

Poplatek za psa 150,- Kč za jednoho a 200,- Kč za
každého dalšího je splatný nejpozději do 30. června 2026.

K platbě místního poplatku je třeba vyplnit formulář
Přihlášení k místnímu poplatku ze psů. 

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je         

od poplatku osvobozena.

Úhradu poplatků můžete provést na účet obce         

č. 128 33 44 309/0800 vedený u České spořitelny a. s.         

- do zprávy pro příjemce uveďte za co a za koho je platba

hrazena, nebo v hotovosti do pokladny obce nebo platební

kartou, a to v úředních dnech: 

 

Upřednostňujeme bezhotovostní platbu.

Pondělí:   07:30 – 11:00, 12:00 – 17:00
Středa:     07:30 – 11:00, 13:00 – 16:00

Poděkování
Děkujeme starostovi a kolektivu kuchařek za dovoz

vynikajících obědů.

manželé Koneční, Koclířov 57

Poděkování
Děkujeme starostovi a kolektivu kuchařek za dovoz

vynikajících obědů.

manželé Koneční, Koclířov 57



ZŠ A MŠ KOCLÍŘOV
JARNÍ OBDOBÍ PLNÉ RADOSTI A ZÁŽITKŮ 
V MŠ KOCLÍŘOV
Uplynulé týdny v mateřské škole se nesly v duchu pestrých
aktivit, nových zkušeností a radostného očekávání přicházejícího
jara. Děti měly možnost objevovat, tvořit i prožívat společné
chvíle naplno – ať už při vzdělávacích akcích, výletech nebo
tematických dnech. S prvními slunečními paprsky se navíc stále
více přesouváme ven, kde si děti užívají pohyb i poznávání
přírody v jejích proměnách.

Kurz plavání
V uplynulém období byl úspěšně zakončen kurz plavání, který
probíhal v celkem deseti lekcích. Děti se během něj výrazně
zdokonalily ve svých plaveckých dovednostech, získaly větší
jistotu ve vodě a především si každou lekci velmi užívaly.                      
Na závěr byly za svou snahu a pokroky odměněny „mokrým
vysvědčením“, které jim udělalo velkou radost.
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Výtvarná soutěž „Oči se dívají, srdce vidí“
V listopadu se děti zapojily do výtvarné soutěže s názvem „Oči  
se dívají, srdce vidí“. Slavnostní vyhodnocení proběhlo v únoru                       
v Litomyšli, kde si děti převzaly krásné ceny v podobě stavebnic
LEGO, výtvarných potřeb a diplomů. Jejich práce jsou navíc
vystaveny v místním muzeu, kde je možné si vernisáž
prohlédnout až do 26. dubna. Děti tak měly jedinečnou
příležitost zažít pocit úspěchu a prezentovat svou tvořivost širší
veřejnosti.

Bořkovy dílny
V mateřské škole se uskutečnila výjimečná akce „Bořkovy dílny“.
Velké poděkování patří panu Ondřeji Komůrkovi, který pro děti
připravil dvoudenní program plný tvoření, objevování a práce          
se dřevem. Děti byly z aktivit nadšené a odnesly si nejen krásné
výrobky, ale i nové zkušenosti.

Výlet do herního centra Rarášek
Děti ze tříd Sluníček i Hvězdiček si užily také výlet do herního
centra Rarášek. Nechyběla ani oblíbená cesta autobusem,
spousta herních prvků, pohybu a radosti, stejně jako velká radost
z malého sladkého potěšení. Celý den se nesl v duchu smíchu          
a společných zážitků.

Projektové dny v MŠ
V mateřské škole proběhlo hned několik tematických
projektových dnů. „Červený den“ se nesl v duchu dětské podoby
Valentýna, kdy děti přišly oblečené v červené barvě. Během
„Masopustu“ si užily veselí v maskách a připomněly si lidové
tradice. 
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Projektový den „Jaro“ pak přinesl aktivity zaměřené                              
na probouzející se přírodu, kdy si děti vyzkoušely například
sázení hrášku, pozorování lupou a úkoly připravené na pobyt
venku.

Den otevřených dveří a zápis dětí
V mateřské škole proběhl také Den otevřených dveří, během
kterého byly pro děti připraveny různé aktivity a rodiče měli
možnost získat odpovědi na všechny své dotazy. Celé setkání          
se neslo v příjemné a přátelské atmosféře. Na tuto akci navázal    
o dva týdny později zápis dětí do mateřské školy, do kterého          
se letos přihlásily dvě nové děti.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem rodičům za důvěru          
a spolupráci, které si velmi vážíme. S příchodem hezčího počasí
se těšíme na další společné chvíle venku, nové zážitky          
a objevování světa kolem nás. Věříme, že nás čeká krásné jarní
období plné radosti, pohybu a slunečných dnů.

Kolektiv ZŠ a MŠ Koclířov

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH KOCLÍŘOV
za rok 2025  na valné hromadě konané 31.1.2026

Vážené sestry a bratři, vážení hosté. 
Rok nám zase uplynul jako voda. Jsou za námi další Vánoce, a to znamená, že jsme na letopočtu zase přidali další číslo. Pojďme si tedy
společně připomenout, co všechno nám uplynulý rok 2025 přinesl za radost a strast. Pokusím se dnes nehovořit moc dlouho, protože
ten tatarák se sám nesní a pivo se samo nevypije. Pojďme tedy na to.
Leden, jak již tradice velí, koná se výroční valná hromada. Ta loňská se nám náramně povedla. Jen co jsme vyřídili formality ve zbrusu
novém "vohozu", jsme se mohli vrhnout na volnou zábavu, hýření, holdování alkoholu, atd. Problém nastává hned následující den,          
což je neděle. Někdo uklidit přece jen musí. A tak jsme se v různém počtu a různými způsoby dopotáceli sem do kulturního domu.
No nebudu vás napínat. Zvládli jsme to. Ale o náročnost není pochyb.
Co že se děje každý rok v únoru? To se přeci plesá. A hasičský ples u nás ve vsi je vyhlášen bohatou tombolou v celém širokém kraji.
Není divu, že "kulturák zase praskal ve švech“. Taky každý rok dobrovolníci z našich řad chodí po vsi za jakéhokoliv počasí a lístky nabízí
v předprodeji. Je moc hezké, že i když nám spoustu lidí řekne, že na plesy nechodí, přesto si lístek koupí, aby podpořili naše
dobrovolné hasiče. Za to jim patří obrovský dík. Letos budeme chodit 6. - 8. února. To jen tak pro informaci. Již tradičně k nám míří
rozparádit publikum kapela Rotoped. Oni vědí, co čekat od Koclířováků a zase naopak. A taky se ukázalo, že jejich pecky to tady
vždycky pořádně roztočí. Ani jedna košile nezůstala suchá. Až takový to byl fičák. Zároveň jsme na plese mohli vidět skvělé
předtančení našich místních mažoretek a taneční skupiny Gamilla. Děkujeme všem, kteří se na takových akcích jakkoliv podílejí. Je to
radost pohledět, jak nám to tu hezky funguje.
22. února proběhla schůze v hasičárně, kde jsme si vyhodnotili ples a zároveň domlouvali zabíjačku.

č. 3, 4/2026   



V březnu se paráda s čuníkem opravdu uskutečnila. Domluva tu proběhla na výbornou. Jak je již naším železným zvykem. Konkrétně
tedy 8. pašík Vašík byl zpracováván již tradičně pod velením našeho lesního skřítka Marcela. A ten se tentokrát opravdu hecnul,
protože za to pěkně vzal už v pátek. A chladil snad do osmi do rána. Nebylo tedy pochyb, že by se snad mohla stát byť jen jediná malá
chybička. No co vám budu povídat. Když už bylo hotovo a začali se scházet lidi, aby poseděli a ochutnali, mastnou hubu měli úplně
všichni. Myslím, že se olizovali za ušima ještě za týden. Taková dobrota nemůže nechat chladným ani jednoho živáčka.
Začátkem března jsme pořídili nová trika, mikiny a kšiltovky. Kdo chtěl, získal, kdo ne, jak se říká, každý svého štěstí strůjcem.
Protože to máme fakt vymazlený a z fleku by na nás mohla přifrčet módní policie. To se Krajčo s kabelkou na Slavíkách může jít
zahrabat. Až takoví jsme štramáci. Zároveň jsme také dlouho hovořili o rekonstrukci klubovny. Nyní už jsme se od domluvy posunuli          
k činům. Začalo se vyklízet. Zároveň se dělala i nová elektroinstalece. Pod taktovkou Milana Skotáka jsme po víkendech dávali naše
zázemí pro schůze dohromady. Byla to dřina, ale výsledek je přímo excelentní. Nové omítky, nové obklady i dlažba. Pořídila se nová
kamna a nové stoly s židlemi. Opravdu krásná proměna. Kdo neviděl, neuvěří. Ještě jednou bych chtěl tímto způsobem Milanovi moc
poděkovat, že se toho zhostil. Bez něj by to nešlo. Děkujeme také Nikče, že nám na zeď nakreslila nový znak. Je moc krásný.
V dubnu jsme se vrhli na stavění hranice. Zase se budu opakovat, ale nemůže tomu být jinak. Pod vedením pana Pilouse Marcela
dokážeme vždy zázraky. A tak není divu, že koclířovská hranice byla viděna i vesmírnými satelity. I samotná NASA se podivovala, co že
je to vidět na našem území za neidentifikovatelný stojící dřevěný předmět. I když tentokrát jsme povolali i těžkou techniku. 26. dubna
proběhlo pálení čarodejnic a stavění máje. Májku nám letos sice někdo skácel, protože ji nikdo nehlídá, ale u nás v obci máme          
za ušima. Máme jich v záloze více. Takže si klidně poslužte.
V březnu se také po dlouhých letech pauzy obnovilo zaniklé dívčí družstvo. Pod taktovkou mé maličkosti a Kuby Krále jsme
dohlíželi na tréninky. Naším cílem bylo udělat z holek stroje na vítězství. Odneslo to několik hadic, sem tam nějaký šrám na těle, ale
bez trochy sebezapření a vyřešení problémů nemůžeš vyhrát. Trénování bylo tak náročné, až to odnesla mašina. Naštěstí máme v
týmu špičkového mechanika, který ji během pár dní dal potřebnou péči a byla z ní zase voňavka.
Přišel květen. Okrsek za dveřmi. Konal se 17. na kopci za kulturním domem v Dětřichově. Naši hasiči měli tentokrát 3 družstva, a tak  
o medailích nebyl pochyb. Hlavní družstvo, naše chlouba -A- tým muži. To je stroj na pódiová umístění. Ale přiznejme si, také
stárneme, mladí jsou líní. Tentokrát to na vysněnou placku nestačilo. Museli jsme se smířit s bramborovou. Holky v minulých letech
nebraly nic než první flek. Jenže po tak dlouhé pauze? Navíc nové tváře? Může to fungovat? Nebudu vás napínat. Může. Děvčata
skončila na krásném 3. místě. A to je super. Poslední naši zástupci byly z řad veteránů. Tady už o trénování není řeč. To není
potřeba. Chlapi jsou zoceleni životem a mají zkušenost na rozdávání. Také se to potvrdilo. Jejich časy by mohli závidět dorostenci v
extralize. Až taková je to symfonie. Nikde nic nedrhne, vše jde hladce. První místo bylo doma.
V červnu jsme zajistili občerstvení na dětský den. Naši členové měli pro děti také nachystané nějaké soutěže. V tomto měsíci jsme
také pořídili 2 nové hudební členy sboru. Bezdrátové reproduktory JBL, které nám ulehčili spoustu práce, manipulace a tahání
kabeláže. Tato reprosoustava by vám utrhla uši, takže opatrně na hlasitost.
12. července proběhl 9. ročník nohejbalového turnaje trojic zároveň s odpolednem s hasiči. Turnaj byl jako každý rok pořádně
nabitý a hrálo se o parádní ceny. Účastnilo se 12 týmů. Pro děti v doprovodném programu byla nachystána ukázka hasičské techniky,
soutěže a hlavně pěna. K poslechu nám zahrála místní folková kapela Zkušební provoz. V červenci jsme také opravili naše potrhané
stany a pořídili nový kávovar.
Srpen přesněji 9. a 10. proběhla pouťová zábava a následovala tradiční Koclířovská pouť. K tanci a poslechu nám zahrála skupina
Metaxa. A byl to tedy fakticky vodvaz. V srpnu jsme také nechali vymalovat v hasičárně. 
13. září proběhl další Koclířovský kotlík, kam již tradičně vysíláme naše zástupce. Tentokrát z toho pódium bylo! Hylvátská banda
obsadila 2. místo a Mastrizol dokonce 1. Po celou akci jsme zajišťovali dobroty k zakousnutí a pití.
20. září proběhl 19. ročník cyklovýletu. Účast byla ohromná. Trasa skvělá. Celý výlet jsme zakončili v hasičárně u posezení.
V říjnu, konkrétně 11. se naše jednotka zúčastnila dálkové dopravy vody v Kamenné Horce.
Prvního listopadu jsme uspořádali předvánoční bowling v Opatovské hospodě.
Před vánoci, tedy 21. prosince jsme ještě stihli Vánoční punčobraní u hasičské zbrojnice. Krásná komorní akce, kde je alko i nealko
punč, děti si nazdobí perníčky, atd. Ideální pro vánoční setkání s přáteli. K poslechu nám zahrála a zazpívala Jolča a někteří členové
svitavské skupiny Magnet.
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Během celého roku jsme se snažili scházet kdykoliv, kdy
nám to časové možnost dovolili. Jak už různé
schůzování, tak nějaká práce.

Za všechnu tuto odvedenou práci bych chtěl poděkovat
všem členům SDH Koclířov, Obci Koclířov, spolku
pejskařů a všem, kteří se na čemkoliv a jakkoliv podíleli.    
V této spolupráci doufám budeme pokračovat i nadále.
Děkuji vám za pozornost a do tohoto roku přeji pevné
zdraví, hodně štěstí, osobní spokojenost. A hlavně žádné
požáry a jakékoliv katastrofy.

Za SDH Martin Štoudek

č. 3, 4/2026   
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 Tým JK Milan Beneš, Koclířov z.s.

Vážení spoluobčané,

jezdecká sezóna je v našem klubu úspěšně zahájena a první jarní týdny jsme

využili naplno k přípravě i sbírání zkušeností.

Radka Synková s Jokerem a Lůca Oubrechtová s Cruyffem se zúčastnili

skokového a drezurního soustředění, kde se věnovali zlepšování techniky                

i sehranosti se svými koňmi. Zuzka Mařáková s klisnou Shiraff absolvovala

všestrannostní soustředění pod vedením zkušené rakouské trenérky Margit

Appelt, odkud si odvezla cenné rady do další přípravy.

Radka Synková s Jokerem zahájila sezonu drezúrními závody a následně                 

i parkurem, kde soutěžili na výškách 90 a 100 cm. Oba parkurové závody                     

se podařilo zajet bez penalizace, což je skvělý vstup do nové sezóny.

V nejbližší době čeká naše jezdkyně Lucinku Oubrechtovou a Simču
Paclíkovou důležitý krok – zkoušky základního výcviku jezdce (ZZVJ),                    
na které se intenzivně připravují. Lůca trénuje pod vedením Alice Richtrové                  

ze stáje AR Květná, Simča pak pod vedením Mirky Skřivanové z JK Hřebčín

Suchá.

Pokroky dělá i Maty Synek, který se svou poničkou Nellinkou učí základy

ježdění.

Všem držíme palce do dalších závodů i zkoušek a těšíme se, co nám letošní

sezóna ještě přinese ☺

Rádi bychom také poděkovali Obci Koclířov za finanční podporu v letošním

roce, díky které jsme mohli našim jezdcům a koním uhradit licence a členské

příspěvky ČJF. Děkujeme! ♥

JEZDECKÁ SEZÓNA

V sobotu 14. února se konal tradiční Hasičský ples, který se i letos těšil hojné účasti. K tanci              
a poslechu hrála kapela Rotoped a hosté si užili příjemný večer plný hudby a zábavy.            
O krásné zpestření programu se postaraly Koclířovské mažoretky svým povedeným
předtančením.
Ráda bych touto cestou srdečně poděkovala všem sponzorům, dárcům, spolkům                          
i občanům Koclířova za jejich štědrou podporu, ať už věcnou či finanční. Velmi si této
pomoci vážíme.

Poděkování patří také Obci Koclířov za spolupráci a podporu, rodině Prchalové                               
a v neposlední řadě všem členům hasičského sboru.

Za SDH Šárka Bajerová

HASIČSKÝ PLES 2026
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AŽ SE JARO ZEPTÁ: „CO JSI DĚLAL V ZIMĚ“?

Je to otočené, viďte? To jen k úsměvu, kterého není nikdy dost.

Skončil rok 2025. Byl SVATÝ a byl ZLATÝ. Zachytili jsme jej v pěkné

publikaci - ROČENCE. Pokud ji ještě nemáte, stačí Vyšlápnout                   

si kopeček pro modlitbu či sladkou odměnu, kostel, nebo cukrárnu

a určitě ji nepřehlédnete.

Když jsme skončili s celým světem slavení Svatého roku 2025 a díky

Capelinhe s darem plnomocných milostí, dostali jsme jen my                      

- národní a středoevropské centrum Fatimy od Svatého Stolce

mimořádné milosti - tedy pokračování - a to díky Pontevedra. Právě

tam u Atlantiku se znovu zjevila Panna Maria, tehdy již 18-leté Lucii

de Santos, právě před 100 lety a předala nám dar 1. mariánských

sobot. Je to 100. výročí (1925) 1. mariánských sobot, ze kterých již

čerpáme milosti 30 let právě také u nás v Koclířově. Asi všichni ví,     

co se děje u nás vždy jednou za měsíc na 1. sobotu. Právě                    

na Velikonoce, při VZKŘÍŠENÍ – to bude letos 4. dubna - již 366.                    

v pořadí od roku 1995, kdy jsme otevřeli Fatimu.

Tak pokračují milosti Pontevedra a pokračujeme také. Ve zmíněné

ročence si můžete přečíst to, co je vidět i to, co by se mělo „narodit“.

V obnovené restauraci Fatima či rezidenci Lucie a další úpravy,

které probíhají na odhlučnění - zástěna v Capelinhe a otevřené

náruče Boží lásky jediného pravého Boha, kterého, jak nás naučil

Syn člověka - Ježíš - můžeme nazývat Otcem…. Otče náš - všech.

Nejen jak říkáme kostelových, ale skutečně VŠECH.

Je nás teď po přistěhování rodin z Orlové aj. o hodně víc v kostele,

ale ještě byste se i vy vešli. Připravujeme letní pobyt pro děti                        

na začátku prázdnin 1. - 8. 7., poté se uskuteční setkání rodáků                             

v německém Roitzschu. V příštím roce plánujeme větší účast                        

při slavnostech, které připravují.

Zvou k účasti rodiny, zástupce spolků. A tak pokračuje naše

společné sdílení a přátelství. V létě zde budou mít pobyt                               

a programy teenageři, skauti, mladé rodiny. Chystají se k nám

poutníci z Polska, Slovenska, Maďarska, Rakouska. Každý měsíc

patří jedné z 13 středoevropských zemí. Tyto mají k nám nejblíže.

Tak jsme v zimě nezaháleli a těšíme se na jaro i léto, a to i přesto,                        

že máme i my, tak jako každý obavy co vlastně bude… O to víc má

Fatima - oáza míru - vetší význam. A máme ji doma.

Velikonoce v Koclířově - bohoslužby:
Zelený čtvrtek 2. 4. – 18 hod. 

Velký pátek 3. 4. – 15 hod. – velkopáteční obřady

Bílá sobota – celodenní program 

Vigilie vzkříšení sobota 4. 4. – 18 hod. – křest Tereza Chrobáková

Boží Hod velikonoční – neděle 5. 4. – 9 hod. a 11 hod. – žehnání

pokrmů 

Pondělí velikonoční – 9 hod. a 11 hod.

Více informací ve vývěskách, na webu a v naší recepci.

Požehnané Velikonoce vám, vašim rodinám a blízkým.
                                                                                  Mons. Pavel Dokládal, farář
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OKÉNKO Z FARNOSTI
A ČM FATIMY

Formační únorové setkání členů, důvěrníků a stálé i správní rady
Fatimského apoštolátu v ČR v Koclířově.

Zahájení doby postní s udílením popelce.

Březnová 1. mariánská sobota s pomocným biskupem
královéhradeckým Mons. Prokopem Brožem.

Fatimský apoštolát v ČR vydal ročenku za rokem 2025.

č. 3, 4/2026   



Organizace Veselá věda vznikla pro všechny děti, které chtějí objevovat svět a pro všechny rodiče, kteří jsou zavaleni otázkami “A proč?”.
Jejím záměrem je vytvořit prostor, ve kterém děti můžou popustit uzdu své přirozené zvídavosti, pokládat všetečné otázky a společně
s lektorem na ně pak hledat odpovědi. 
Badatelské programy, které Veselá věda nabízí jsou výsledkem týmu přírodovědců i pedagogů, kteří s láskou tvoří a testují ty nejlepší
způsoby, jak dětem předat nejen znalosti, ale i zápal a nadšení pro vědu. 
Na příměstských táborech, které organizace letos pořádá, se děti vydají na cestu za Nobelovou cenou. Pod vedením slavných
nobelistů, jako je například Marie Curie nebo pan Heyrovský, se seznámí nejen s laboratorními pomůckami, ale i s hodnotami, které
vědu posouvají vpřed. Takovými jsou například spolupráce, trpělivost nebo kreativita.  
Nebude nouze ani o vlastní pokusy a vynálezy. Děti se budou zabývat lidskými smysly chutí a čichem, prozkoumají svět rostlin          
a přírodních barviv, a nakonec se ponoří i do světa živočichů. To vše doplní tvorba vědeckých hraček a vynálezů - oblíbená stálice          
na badatelských táborech. 
„Naším cílem není jen děti zabavit nebo jim něco vysvětlit, ale dát jim příležitost si věci vyzkoušet samy. Když si na něco přijdete
sami, tak to s Vámi zůstane napořád.“ uvádí tým Veselé vědy.
Program probíhá pod vedením lektorů, kteří jsou důkladně proškoleni v bezpečnosti práce i metodách zážitkového vzdělávání.
Bádání se odehrává uvnitř i venku, aby si děti mohly užít hezkého počasí. Každý týden navíc zahrnuje nejen čtyři dny plné pokusů,          
ale i celodenní výlet.
Příměstské tábory jsou určeny dětem od šesti do deseti let. Fungují ve všední dny od 8:00 do 16:00. Samozřejmostí je zajištění obědů,
svačinek i pitného režimu. Kompletní seznam míst konání, termíny a on-line přihlášky jsou k dispozici na webových stránkách
www.veselaveda.cz.
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BADATELSKÝ TÁBOR UČÍ DĚTI OBJEVOVAT SVĚT: 
NYNÍ I VE VAŠEM OKRESE

SPORTOVNÍ KLUB FC KOCLÍŘOV
Milí sportovní přátelé,
máme u soutěže mužů odehrané dva jarní zápasy, ale bez bodů. Prohra v Dlouhé Loučce 1:4 
a doma s Poličkou B 0:6 nás velmi zklamaly. Bohužel doplácíme na zbytečné chyby 
a troufám si říct, že nám zimní příprava moc nedala. Je to taky tím, že hráči nechodili 
a nemají kondičku. Snad se to zlepší a budou lepší výsledky. 
Starší žáci začínají 4. 4. 2026 od 10.00 doma s M. Trnávkou. 
Přijďte nás povzbudit. Budeme moc rádi.                                                                          Sportu zdar.

https://www.veselaveda.cz/


Zpravodaj vydává obec Koclířov nákladem 350 ks. Obec Koclířov, Koclířov 123, 569 11 
IČO: 00276839, občasník, evidenční číslo MK ČR E 12055., vydáno dne: 1. 4. 2026, 
č. 3, 4/2026, uzávěrka dalšího čísla: 15. 5. 2026, příští číslo zpravodaje vyjde v červnu 2026, 
periodický tisk územního samosprávného celku. 
Podepsané příspěvky vyjadřují názory pisatelů a nemusí být totožné s názorem vydavatele. 
Prošlo redakční jazykovou úpravou. Tisk: Svitavská tiskárna, s. r. o. 
Redakční rada: Eva Veselá, Ing. Jana Lacková.
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	SLOVA OD STAROSTY
	Milí spoluobčané,
	blíží se nám jaro a každý čekáme na lepší teplejší počasí a sluníčko. V březnu jsme dostali informaci od CETINU ve věci zavedení optiky v naší obci.  Jelikož se nám dostala teď naposledy informace o tom, že se nastoupí na konci srpna  až září, tak uvádím kontakt na pana Řezníčka z Cetinu a můžete ho v tomto směru  kontaktovat - 606757048. Sdělil nám, že do konce roku 2026 musí být všichni připojeni,  tzn. všechny domácnosti, které si o připojení řeknou. V projektu se počítá se všemi domy  v naší obci.
	Naše jídelna jede. Ano jede, a moc děkuji děvčatům, co se o ni starají a všem strávníkům,  co nás podporují. Výsledek za leden 2026 byl nad očekávání a jsme všichni rádi. Dostává  se nám pochval a např. manželé Koneční osobně poděkovali. A to potěší.
	Minule jsem psal o tom, jak se rozjíždí úplně nesmyslně travnatá plocha okolo komunikací. Prosím, proberme se. Budou sankce a jinak to asi už nejde. To samé platí u kontejnerových stání, kde se budou ukládat pokuty za odložený odpad           u kontejnerů. Vyhláška o odpadech mluví zcela jasně a kde máme kamery, tam ty sankce budou. Pokud není místo                v kontejneru, není možné odpad nechávat před nimi. Jinak pokuta. Osoby, co podnikají v obci, musí mít smlouvu s Likem Svitavy a platit si za odpad. Není možné, aby dávali podnikatelé odpad ze svých zakázek do obecních kontejnerů a obec                  to hradila. Určitě si to nechají od zákazníka zaplatit. Mám tím na mysli hlavně zbytky stavebních materiálů, autodíly apod.
	Na Spáleništi se dokončuje první etapa chodníku a připravuje se další, která na ni naváže. Chodník se tím protáhne                   až ke křižovatce ke „Staré jídelně”. Práce by mohli započít od května 2026.
	Měli bychom mít konečně k dispozici projekt na horní rybník, budeme žádat o povolení a shánět peníze z dotačního programu. Takže letos se chytá stejně jako v loni a to „CHYŤ a PUSŤ”.
	Od května bychom opět pracovali na dokončení chodníků na hřbitově a od Pardubického kraje získáváme dotační podporu 400 tis. Kč na projekt pod názvem Oprava chodníků a vstupu na místní hřbitov, což je moc krásné a děkujeme.
	Letos se opět zúčastníme soutěže Vesnice roku. Připravujeme své vlastní otevření Cyklostezky, když se nám tohoto nedostalo, jak bylo původně slíbeno. Budete včas informování prostřednictvím mobilního rozhlasu a plakátů. Viděli bychom to na jednu hezkou sobotu, zřejmě odpoledne s občerstvením a bez ceremonií. Prostě jen tak, že máme z toho radost.
	Připravujeme turistické trasy v obci. Jedna povede tam kde se dříve pálili čarodky. Ale i další, snad se to povede a držme palce.
	Mějte všichni hezké dny, Jiří Tesař
	Vesnice roku 2026 startuje. Pardubický kraj zve obce do soutěže
	Přihlašování do letošního ročníku Vesnice roku bylo spuštěno. Obce se mohou opět zapojit do této prestižní soutěže, která oceňuje aktivní přístup k rozvoji venkova, péči o veřejný prostor i pestrý společenský život.  Loňský ročník byl pro Pardubický kraj mimořádně úspěšný. Obec Písečná po zisku krajské Zlaté stuhy zvítězila také v celostátním kole soutěže. Tento úspěch potvrzuje, že i menší obce z našeho regionu dokážou uspět v silné konkurenci a mohou být inspirací                          pro ostatní.  Soutěž je významnou příležitostí pro prezentaci práce obcí a sdílení dobré praxe, získávání nových kontaktů, ale i mediální zviditelnění. Vítězná obec krajského kola získává finanční odměnu ve výši jeden milion korun z Programu obnovy venkova 2023+ Pardubického kraje a další prostředky ze státního rozpočtu. Pro menší obce tak soutěž představuje vítanou možnost posílení rozpočtu a realizace rozvojových projektů podle vlastních potřeb. Přihlášky do soutěže je možné podávat prostřednictvím webových stránek www.vesniceroku.cz od 4. března do 30. dubna 2026. Tradiční součástí soutěže bude slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola, které               se uskuteční v srpnu v obci Písečná.
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	OKÉNKO Z FARNOSTI A ČM FATIMY
	AŽ SE JARO ZEPTÁ: „CO JSI DĚLAL V ZIMĚ“?
	Je to otočené, viďte? To jen k úsměvu, kterého není nikdy dost. Skončil rok 2025. Byl SVATÝ a byl ZLATÝ. Zachytili jsme jej v pěkné publikaci - ROČENCE. Pokud ji ještě nemáte, stačí Vyšlápnout                   si kopeček pro modlitbu či sladkou odměnu, kostel, nebo cukrárnu a určitě ji nepřehlédnete. Když jsme skončili s celým světem slavení Svatého roku 2025 a díky Capelinhe s darem plnomocných milostí, dostali jsme jen my                      - národní a středoevropské centrum Fatimy od Svatého Stolce mimořádné milosti - tedy pokračování - a to díky Pontevedra. Právě tam u Atlantiku se znovu zjevila Panna Maria, tehdy již 18-leté Lucii de Santos, právě před 100 lety a předala nám dar 1. mariánských sobot. Je to 100. výročí (1925) 1. mariánských sobot, ze kterých již čerpáme milosti 30 let právě také u nás v Koclířově. Asi všichni ví,     co se děje u nás vždy jednou za měsíc na 1. sobotu. Právě                    na Velikonoce, při VZKŘÍŠENÍ – to bude letos 4. dubna - již 366.                    v pořadí od roku 1995, kdy jsme otevřeli Fatimu. Tak pokračují milosti Pontevedra a pokračujeme také. Ve zmíněné ročence si můžete přečíst to, co je vidět i to, co by se mělo „narodit“. V obnovené restauraci Fatima či rezidenci Lucie a další úpravy, které probíhají na odhlučnění - zástěna v Capelinhe a otevřené náruče Boží lásky jediného pravého Boha, kterého, jak nás naučil Syn člověka - Ježíš - můžeme nazývat Otcem…. Otče náš - všech. Nejen jak říkáme kostelových, ale skutečně VŠECH. Je nás teď po přistěhování rodin z Orlové aj. o hodně víc v kostele, ale ještě byste se i vy vešli. Připravujeme letní pobyt pro děti                        na začátku prázdnin 1. - 8. 7., poté se uskuteční setkání rodáků                             v německém Roitzschu. V příštím roce plánujeme větší účast                        při slavnostech, které připravují. Zvou k účasti rodiny, zástupce spolků. A tak pokračuje naše společné sdílení a přátelství. V létě zde budou mít pobyt                               a programy teenageři, skauti, mladé rodiny. Chystají se k nám poutníci z Polska, Slovenska, Maďarska, Rakouska. Každý měsíc patří jedné z 13 středoevropských zemí. Tyto mají k nám nejblíže. Tak jsme v zimě nezaháleli a těšíme se na jaro i léto, a to i přesto,                        že máme i my, tak jako každý obavy co vlastně bude… O to víc má Fatima - oáza míru - vetší význam. A máme ji doma.
	Velikonoce v Koclířově - bohoslužby: Zelený čtvrtek 2. 4. – 18 hod.  Velký pátek 3. 4. – 15 hod. – velkopáteční obřady Bílá sobota – celodenní program  Vigilie vzkříšení sobota 4. 4. – 18 hod. – křest Tereza Chrobáková Boží Hod velikonoční – neděle 5. 4. – 9 hod. a 11 hod. – žehnání pokrmů  Pondělí velikonoční – 9 hod. a 11 hod. Více informací ve vývěskách, na webu a v naší recepci.
	Požehnané Velikonoce vám, vašim rodinám a blízkým.                                                                                   Mons. Pavel Dokládal, farář
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